

Татьяна Демидова приняла участие в обсуждении государственных закупок лекарственных средств

13 февраля 2015, 12:17

12 февраля 2015 года начальник Управления контроля размещения государственного заказа ФАС России Татьяна Демидова выступила с докладом на конференции «Регуляторно-правовые аспекты деятельности фармкомпаний в России», проводимой Институтом Адама Смита.



Татьяна Демидова отметила, что законодательство в сфере закупок лекарственных средств не стоит на месте и динамично развивается: «За прошедший год приняты многие нормативные правовые акты, регулирующие сферу государственных закупок лекарственных средств. Они направлены на обеспечение соблюдения баланса и интересов между заказчиками и поставщиками».



Вместе с тем, она осветила проблемы применения Закона о контрактной системе, которые требуют доработки. «В настоящее время имеет место факты обхода требований 44-ФЗ путем выделения заказчиками подведомственным ГУПам и МУПам субсидий, в том числе на приобретение лекарственных средств. В связи с чем, рассматривается вопрос о внесении изменений в закон в части установления обязанности ГУПов и МУПов осуществлять расход бюджетных средств, полученных в форме субсидий, в соответствии с требованиями 44-ФЗ», - прокомментировала Татьяна Демидова.